
Notulen MR vergadering d.d. 28 juni 2011. 
Aanwezig:  Hans, Mariët, Janny, Sabine, Helma, Thea en Danielle 
Notulist: Janny 
 

1. Opening: 
Mariët opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom met 
daarop een speciaal woord van welkom voor Danielle. Danielle is hier om 
te bekijken of MR-werkzaamheden iets voor haar zijn. Verder nemen we 
vandaag afscheid van Thea als MR-lid. Thea laat dat vergezeld gaan van 
een heerlijk gebakje. 
 
2. Notulen d.d. 31 mei 2011. 
Notulen worden zonder opmerkingen goedgekeurd. De aktiepuntenlijst is 
afgewerkt. 
 
3. Ingekomen en uitgegane post. 
Er is geen post binnengekomen en er is ook geen post uitgegaan. 
 
4. Mededelingen. 
4.1 GMR: Geen mededelingen. 
4.2 Directie: De uitslag van de ouderenquête komt de volgende keer op 
de agenda. We waren enigszins verbaasd te lezen in de nieuwsbrief dat de 
uitslag al deze vergadering besproken zou worden. De agenda was al 
klaar. We zien er geen probleem in om dit door te schuiven naar de 
volgende vergadering (in het nieuwe schooljaar). 
4.3 OR: Geen mededelingen.  
 
5. Vergaderplanning 2011-2012     
Deze wordt goedgekeurd. Mariët zorgt dat de planning bij Debby terecht 
komt zodat het meegenomen wordt in de schoolgids. 
 
6. Evaluatie functioneren MR 2010-2011 
De algemene mening is dat we goed vergaderd hebben. Informatie werd 
tijdig aangeleverd. Begin- en eindtijden werden goed aangehouden. De 
vergaderfrequentie is goed. De communicatie tussen MR-leden onderling 
en directie is goed. Het wordt als prettig ervaren de stukken ook nog eens 
op papier aangeleverd te krijgen, zodat je niet thuis ook nog eens een berg 
papier moet printen. 



 
7. Rondvraag 
Hans vraagt naar reacties op het formatieplan. Reactie komt veelal op de 
grote groep 3. Het is goed uit te leggen hoe tot die keuze gekomen is en 
hoe er met de groepsgrootte zal worden omgegaan (altijd 
onderwijsassistent en permanent 2 lokalen ter beschikking). Verder zijn er 
geen bijzonderheden te melden. Het formatieplan is weer tijdig bekend 
gemaakt. Dit wordt door ouders zeer positief ervaren. 
Helma heeft (tot haar verrassing) met betrekking tot het overblijven 
reacties gehoord dat ouders niet zaten te wachten op wijzigingen. 
Voorheen waren er veel geluiden dat er iets veranderd moest worden aan 
het overblijven. We vinden dat er een goed voorstel ligt. 
 
8. Afscheid Thea 
Op gepaste wijze wordt afscheid van Thea genomen als MR-lid. Thea 
heeft al vele jaren (sinds 2002) zitting gehad, namens het team, in de MR. 
Mariet spreekt, mede namens de overige MR-leden,haar waardering uit 
voor het werk dat Thea heeft verzet. 
 
9. Sluiting 
Ruim binnen de tijd kan Mariet de vergadering sluiten. 
 
 Onderwerp: Actie door: 
1. Bespreking uitslag ouderenquête Mariëtte 
2. Verantwoording overblijfgeld Mariëtte 
3. Overblijfregeling Mariëtte 
   
   
 


